

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Учительница Елена Николаевна. Дорога домой (с таксистом)

Мероприятие завершилось и мы, собрав вещи, покинули место его проведения. До поезда оставалось почти два часа времени, поэтому можно было не спешить и сэкономить немного денег на такси. Но Серёжа был иного мнения. Ещё до нашего выхода он нашёл машину, на которой мы и поехали на вокзал. В пути мы застряли в небольшой пробке. Воспользовавшись моментом, я сообщила мужу, что мероприятие закончилось, и попросила его не тревожить меня звонками. Всё это время, как и утром, я посматривала в зеркало заднего вида, наблюдая за Серёжей и Катей. Наверное, они устали за день, потому что на этот раз сидели молча. И такое положение вещей меня вполне устраивало. На улице начало темнеть и когда пробка, наконец-то рассосалась, мы продолжить путь. На очередном светофоре, ко мне прилетела «смс-ка». Я подумала, что ответил муж, но открыв сообщение увидела, что оно было от Серёжи. Просто так он никогда не отправлял мне сообщений. С замиранием сердца открыла «смс-ку» и прочитала следующее: «Когда приедем, оставайся в машине – обслужишь водилу». По спине пробежались мурашки. Не смотря на сегодняшний насыщенный сексуальными приключениями день, я наивно надеялась, что вечером продолжения не будет. Я стала обдумывать, как правильно себя вести, чтобы Катя ничего не заподозрила и под каким предлогом остаться в машине. Погрузившись в мыслительный процесс, я несколько раз непроизвольно глянула на таксиста. На вид ему было лет тридцать. Сразу было заметно, что он подтянут и физически хорошо сложен. Строгие черты лица и лёгкая щетина на подбородке, делала его весьма привлекательным и сексуальным мужчиной. Таксист был сосредоточен на дороге и похоже, не обращал на меня никакого внимания. Интересно, он знает, что я должна ему дать или по окончании маршрута его ждёт сюрприз? К вокзалу подъехали уже в сумерках. Машина остановилась на привокзальной площади. Только теперь, взглянув ещё раз на таксиста, я увидела его внимательный и уверенный, властный взгляд. Я сразу поняла, что это было не спонтанное решение Серёжи, а заранее продуманное и спланированное действие. Водитель знал, что расплачиваться за проезд на такси буду я, и знал каким именно образом. Всё было понятно и вполне ожидаемо. Тем более, я вспомнила, что утром сама думала о подобном повороте событий. Нужно было действовать и я, собрав остатки собственного достоинства, повернулась к ребятам и как можно спокойнее произнесла: - Идите в вокзал и ждите меня там. - А вы? – удивлённо спросила Катя. - А я сейчас... мне тут надо ещё кое-куда съездить... – с каждой фразой собранное достоинство куда-то вновь улетучивалось. – Я скоро вернусь... - Хорошо, Елена Николаевна, мы вас ждём, – сказал Серёжа, открывая дверь. Серёжа и Катя вышли, а я осталась в машине наедине с таксистом. Как только ребята отошли подальше от машины, я почувствовала, как водитель осторожно положил свою руку мне коленку. Я вздрогнула, но тут же успокоилась и не подала виду. - Ну так что, будем расплачиваться натурой? – аккуратно, словно проверяя мою покорность, спросил мужчина. - Что, прямо здесь? – робко спросила я, оглядываясь по сторонам. - Нет, конечно. Отъедем в сторонку. Я знаю тут неподалёку одно укромное местечко. - Хорошо. Только если можно, давайте быстрее, меня ждут... Я не могу долго... - Да, конечно! – растянулся в похотливой улыбке таксист. Мы тронулись и через несколько минут свернули в какую-то неприметную подворотню. Мне стало немного страшно. Всё таки, мало ли что на уме у этого таксиста. Я одна, и в случае чего, никто ведь не придет на помощь. Я

даже немножко рассердилась на Сережу за то, что он меня так подставил и снова оставил одну. Таксист заглушил мотор и выключил свет в салоне, чтобы нас не было видно снаружи. Он продолжал гладить мои ножки, но на этот раз он смело задирает юбку и почти пробрался к моим прелестям. Когда он был у цели, я услужливо развела ножки в стороны. Таксист воспользовался предоставленной возможностью, и вскоре его рука забралась ко мне в трусики. Его прохладные пальцы касались моей нежной кожи, трогали чувствительные половые губки и теребили стремительно твердеющий клитор. Моё тело отозвалось очень быстро, даже быстрее, чем я ожидала. Внизу живота приятно потянуло, а по телу расплылись волны возбуждения, и участилось сердцебиение. - У нас мало времени, - почему-то шепотом сказала я. - Давайте по-быстрому всё сделаем. Я как-то глупо выглядела, наверное, когда обратилась к водителю на «вы», как порядочная женщина. Учитывая тот факт, что его рука копошилась у меня в трусиках, и что я должна была оплатить поездку своим телом, как дешевая шлюха. Мне снова стало за себя стыдно, но я попыталась не выдавать свои чувства. Хорошо, что в салоне было темно, и вряд ли таксист заметил, как я покраснела. - А, ну да, конечно... Тогда давай, сразу в ротик возьми. Таксист отпустил меня, и принялся расстегивать ремень на джинсах. Я внимательно следила за его движениями, и когда он достал свой член, тут же прильнула к нему. Немного не рассчитала расстояние до члена, в результате чего наткнулась носиком на горячую и уже твёрдую плоть. Я вдохнула мужской аромат и сразу же ощутила новый прилив вожделения и сексуальной энергии. Его, средних размеров член, был суховат, поэтому я первым делом облизала головку и смочила сам ствол слюной. Только после этого заглотала его больше, чем на половину и начала сосать. Мужчина, всё это время поглаживал рукой мою спину и довольно сопел. Точно так же любил делать и Серёжа, когда я ему сосала, сидя на диване или на заднем сиденье машины. Вспомнив это, я выдралась с коленями на сиденье и призывно приподняла попку вверх. Таксист разгадал мой маневр, и в следующее мгновение его рука уже была на моей попке. В этой позе юбка, как обычно задралась, открывая доступ к моим дырочкам, и мужчина продолжил меня ласкать через тонкую ткань трусиков. Он умело теребил мой клитор, и вскоре я почувствовала, как пизда совсем размокла и потекла. Вот уж не думала, что смогу еще раз возбуждаться. Учитывая, сколько раз за сегодня меня оттрахали. После того, как я мощно кончила под Андреем, мне казалось, что минимум до завтра не захочу секса. Как же я ошибалась. На деле же прошло всего несколько часов с того момента, а я практически потекла и уже совсем не прочь была ещё раз кончить. Тем временем, таксист положил свою руку мне на затылок. Он нежно поглаживал мои волосы, одновременно прижимая к себе, запикивал свой хуй мне в рот. Я не сопротивлялась, и таким образом позволяла ему трахать себя. Так даже было лучше - чем быстрее кончит таксист, тем скорее я вернусь к Серёже. Ведь все это время, пока я тут, он находится там, с моей соперницей. - Хочу тебя трахнуть, - прервал ход моих мыслей таксист. - Давай выйдем на улицу, там нам удобнее будет. - Может не надо выходить, нас ведь могут увидеть... - робко запротестовала я, освободив рот от члена. - Да не бойся, никто не увидит. Тут обычно, в это время, никто не ходит. Я быстренько тебя трахну и все. В принципе, я сразу была не против того, чтобы он меня трахнул, но только в машине, на заднем сиденье. Но если он хочет сделать это на улице, то пусть будет так. Даже если кто и увидит, то ничего страшного не произойдет. - Ну, хорошо, - всё же согласилась я. Оставив сумочку в машине, я открыла дверцу и вышла на улицу. В лицо дунул отрезвляющий ветерок, и я вдохнула его на полную грудь. В воздухе чувствовался характерный запах жженого угля. Где-то совсем рядом

послышались громкие гудки локомотива и обрывки фраз объявления диспетчера, о прибытии очередного пассажирского поезда. Вокзал был совсем недалеко. Пока я осматривалась вокруг, ко мне подошел таксист. - Еще немного пососи, – сказал он, надавливая мне на плечи. Я опустила перед ним на корточки, обхватила член губами и продолжила сосать. На этот раз мужчина не стал проявлять нежности. Он просто схватил меня за затылок и с силой натянул мой рот на свой член. Не заботясь о моем удобстве, таксист начал грубо ебать меня. Головка его хуя каждый раз упиралась мне в горло, тем самым вызывая рвотный рефлекс, который я успешно подавляла. Давясь членом и слюной, я не останавливалась и продолжала сосать. Интересно, сколько девочек проституток он свозил в эту подворотню до меня, и сколько ещё свозит после? Мне почему-то захотелось выделиться среди прочих шлюх, чтобы он запомнил именно меня. Поэтому я старалась и делала всё, чтобы ему понравиться. Но как бы я не старалась, чем дальше, тем труднее становилось работать ртом. Таксист явно увлёкся, и, несмотря на мой, уже достаточно большой опыт, мне стало не хватать воздуха и очень скоро я начала задыхаться. Ещё чуть-чуть и я бы сорвалась. Но мужчина опередил меня, постепенно ослабляя хватку, отпустил мою голову. - Так, все! Вставай! - Угу, – тяжело дыша ответила я. - Потрахаю тебя... Давай, вставай сюда. Таксист помог мне подняться. Удерживая меня за талию, он развернул меня на 180 градусов к себе спиной и подтолкнул к машине. Упёршись руками в багажник, я сразу поняла, чего он от меня хочет и как. Без лишних упоминаний, я соблазнительно раскорячилась перед ним, предоставляя свой зад в полное его распоряжение. Предвкушая секс, я инстинктивно повиливалась задницей, ещё больше привлекая и соблазняя мужчину. Вскоре я ощутила, как он подошёл ко мне вплотную. - А ты что, в натуре учительница? – неожиданно спросил он, задирая юбку на талию и оголяя мою попку. - Ага... – рассеяно ответила я, расставляя шире ноги. - А те двое, что вышли на вокзале, твои студенты? – таксист поддел трусики и потащил их по ножкам вниз. - Да, веду уроки в их группе... - Парень говорит, что ты его шлюха, и что он трахает тебя, когда и как захочет, правда? - Да... Я его шлюха... Он и его дружки... – теперь он точно меня запомнит, хитро подумала я. – Трахают меня во время пар, когда захотят... Одной рукой он обхватил меня спереди, видимо хотел потискать мою грудь. Он помял её немного, а потом несильно зажал пальцами сосок и нежно его помассировал. Это было так неожиданно и приятно. После грубого сношения моего рта, такое ласковое отношение к моей груди. Меня такие перепады настроения возбуждают гораздо сильнее, чем просто ласки. Мой Серёжа это понял почти сразу, а вот муж никак понять не может... Даже вот этот таксист, которого я знаю полчаса, возбуждает меня и разжигает во мне страсть. - А у тебя хорошие, клёвые дойки. - Спасибо... - Вот уж не думал, что буду здесь ебать учительницу, – сказал таксист, отпуская мою грудь и опуская руку ниже... Я вся дрожала, но не от холода, а от возбуждения. Мне уже было всё равно, я замерла в ожидании. Мне уже самой хотелось скорее заняться сексом. В полутьме, в этом захолустье, брошенной грязной подворотне. Мне захотелось, чтобы этот грубоватый таксист выебал меня как дешевую, привокзальную шлюху... В этот момент, мужчина провёл пальцем между моих половых губок, наверное хотел смочить слюной, но я и без того уже была вся мокренькая. Таксист это заметил и прокомментировал: - О, потекла, шлюшка... Сейчас, подожди... И в следующее мгновение я почувствовала, как одним резким толчком, его член вошёл в меня, сразу на всю глубину влагалища. От этого толчка, у меня чуть ноги не подкосились, и я едва смогла удержать равновесие. Таксист вовремя заметил это и крепко схватил меня руками за бёдра. Он смог

надежно зафиксировать меня, чтобы я не упала, после чего начал трахать, вгоняя свой член по самые яйца. Мужчина оказался пылким и умелым любовником. Он ловко раскачивал меня и контролировал нужный темп, буквально каждым толчком удовлетворяя мои грязные желания и утоляя страсть. Сама не заметила, как начала тихонько постанывать и подмахивать ему навстречу. Закрыв глаза, я забыла обо всех страхах и просто получала удовольствие от секса. Таким образом, таксист драл меня всего несколько минут, грубо, но очень страстно. Я была близка к оргазму и наверняка кончила бы вместе с ним, если бы мужчина громко не застонал, и не навалился сзади на меня всем телом. Он прижал меня к машине и сделал ещё несколько резких ебков, после чего замер и я почувствовала, как внутри меня задёргался его член. Я услышала отрывистое дыхание таксиста и ощутила, как влагалище медленно наполняется его теплой спермой... ..Пока таксист курил сигарету, я успела привести себя в порядок. Обработав салфетками свою дырочку, я натянула на место трусики и поправила остальную одежду. Моё возбуждение не прошло, лишь немного спало. Если бы не таксист, обязательно довела бы себя вручную до оргазма. Но я подумала, что будет лучше немного подождать. Ведь впереди вся ночь в вагоне, да и до самого поезда ещё есть время. Мало ли что ещё придумает для меня Серёжа. Успею ещё кончить. Поэтому я просто попросила таксиста отвезти меня на вокзал.